

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ МОДЫ В ПАРИКМАХЕРСКОМ ИСКУССТВЕ

Сотникова Виктория Сергеевна

Группа-102

Женские стрижки 2021 2022 года

Модная стрижка 2021 2022 года — это компоновка мужских особенностей с женскими чертами, сочетание смелости с нежностью.

Женские и мужские модные стрижки тесно переплетаются между собой и гармонируют. Волосы всегда должны быть красивыми, модными, ухоженными, чтобы кроме повседневного образа, можно создать необыкновенную прическу.

Всегда хочется совместить простоту и легкость, классику и универсальность в одной стрижке. Выбирая модную прическу, обратите внимание на все тонкости и нюансы.



Модная стрижка «Каре» 2021 2022

Если до сих пор вы считали, что «Каре» — это исключительно женская стрижка, то пора менять свое мнение.

Стрижка будет модной и индивидуальной в 2021 2022 году:

для женщин;

для мужчин.

Если говорить о мужском «Каре», то оно может быть как с пробором, так и без него, как с одним перепадом, так и с двумя. Многие знаменитые мужчины имеют именно такую прическу. Попробуйте и вы себя в таком стиле.

Для женщин эта стрижка 2021 2022 года является одной из самых популярных. Фото нам показывают варианты, которые можно выбрать к любому типу лица.



Модная стрижка «Паж» 2021 2022

Если подробнее вникнуть в происхождение и развитие стрижки «Паж» (которая, кстати, сегодня есть очень модной), то станет известно, что она считается мужской. Однако в 2021 2022 году волосы, как для мужчин, так и для женщин можно стричь именно таким способом.

Его особенности:

придает волосам пышность и густоту;
идеально ложится и укладывается;
удлиняет шею.

Такая стрижка среди всех является одной из старейших. Была популярной вместе с ретро-стилем. Модные тенденции вносят поправки, некие коррективы в старые по происхождению стрижки, и делают их модными.



Модная стрижка «Шапочка» 2021 2022

Опять же, стрижка будет идеально смотреться и на мужчинах, и на женщинах. Конечно, не каждый хочет отпускать волосы ради такой стрижки (имеется в виду из мужчин). Объясняют это тем, что такая прическа требует настойчивого постоянного ухода.

Однако мало кто знает, что стрижка делает волосы гуще с виду, объемнее;

не требует постоянной укладки и сушки;

прекрасно приглаживает непослушные волосы, однако не прибавляет их.

Стрижка «Шапочка» подойдет более молодым людям. Она добавляет для мужчин и женщин смелости и уверенности. В 2021 2022 году такая стрижка является трендом, поэтому экспериментируйте и все обязательно получится.:



Стрижка «Боб» 2021 2022: всегда изысканность

Как вы думаете, какая стрижка придает особый шарм для мужчин и изысканный вид для женщин? Это популярная и очень модная стрижка «Боб». Подходит всем, независимо от пола. Стрижка может:

добавить романтики в образ мужчины и смелости в образ женщины;

делать мужчин изящными, а женщин современными.

Посмотрите на фото звездных личностей и убедитесь в популярности стрижки «Боб» в этом необычном для нас сезона. Не бойтесь создавать свой стиль, который будет вас вдохновлять.



Стрижка «Сессон» 2021 2022

Даже не столько для женщины, как для мужчины стрижка «Сессон» сможет добавить в образ привлекательности, ухоженности. Фотографии таких причесок на мужчинах и женщинах показывают нам идеальную форму стрижки.

Плюсы:

подчеркивает, довершает естественную красоту человека;

делает образ в целом очень мягким и изысканным.

Обратитесь к своему любимому мастеру, чтобы создать модный образ в этом году благодаря стрижке «Сессон». Поверьте, она сможет вас заинтересовать и удивить.



Стрижка «Боб-каре» 2021 2022

Очень-таки необычайная стрижка «Боб-каре» ворвалась к нам вместе с новыми тенденциями этого года. А почему бы и нет? Стрижка придумана давно, но популярной стала буквально в этом сезоне. Ухоженный и объемный затылок заинтригует каждого.

- «Боб-каре» имеет свои плюсы: с помощью ее возможна коррекция самых сложных черт лица;
- с такой стрижкой будете всегда женственной и нежной;
- уголки удлиненного варианта подчеркивают скулы.

Остановитесь на верном выборе причесок и не бойтесь пробовать. Возможно, этот вариант будет лучшим для вас.



Стильная стрижка «Пикси» 2021 2022: тренды года

Вот она, стильная и весьма модная и невероятно популярна в этом году стрижка для мужчин, и даже женщин. «Пикси» — прическа, что добавляет уверенности в себе, смелости и решительности. Коротко подстриженные волосы всегда добавляют молодости для старших людей. Многие звезды выбирают именно ее через так называемый «омолаживающий» эффект. Несколько правильных движений с помощью браша и ваша прическа среди самых модных тенденций.

«Пикси» подойдет:

юношам и взрослым мужчинам;

молодым девушкам и женщинам старшего возраста.

Стрижку можно прекрасно дополнить цветными прядями (например, цветом марсала). Быть современным и быть в тренде — это одно и то же, что иметь модную стрижку из модных тенденций. Выбрав такой вариант — не прогадаете.



Техника окрашивания несколькими цветами

На этапе выбора не стоит ограничиваться одним монотонным цветом, попробуйте использовать несколько с применением разных техник окрашивания — это выглядит на порядок интереснее.



Смысл заключается в том, что на локоны наносится краска разных, но близких по цвету оттенков, плавно переходящая от тёмного к светлому или наоборот, переходы одновременно как горизонтальные, так и вертикальные. За счёт плавности перехода выглядит очень естественно, можно добиться потрясающих результатов — при общем мнении что данные волосы достались от рождения. Подходит как на короткие волосы, так и на длинные.

Техника окрашивания Сомбре

Тёмные корни

Да, раньше это просто посчитали бы отросшими окрашенными локонами, а сейчас это тренд! От корня до 20-30% длины окрашивается в тёмный цвет по отношению к общей массе, переход делаем плавный, ведь якобы всё естественно!

Сомбре



Как модно укладывать волосы в сезоне 2021-2022? Топовые идеи, варианты и стили укладок волос разного типа

И так, начнем мы, пожалуй, из главных трендов, которые уже стали тенденциями на протяжении нескольких последних лет в укладках, прическах и всего, что касается волос – это натуральность и естественность. Такой подход мы наблюдали и раньше, продолжится он и в грядущем сезоне. Поэтому, встречайте креативные идеи укладок с прямыми волосами и пробором, зачесанными назад волосами с мокрым эффектом, как будто бы Вы только что вышли из душа, а также слегка растрепанными и взъерошенными волнистыми волосами. Незатейливость укладки подкупает и придает легкость женским аутфитам.



Укладка на длинные волосы

Длинные волосы всегда были одним из главных достоинств девушек, ведь их обладательницы могли заплести красивые косы или выбрать любую другую прическу. Конечно, современные тренды несколько изменились, и сейчас ультракороткие стрижки бьют рекорды, но красивые ухоженные длинные волосы все также восхищают.

Самый простой вариант – это просто распущенные волосы с красивой и стильной стрижкой лесенка, каскад, лисий хвост, с прямой челкой или на две стороны. Немаловажными будут декоративные элементы в виде ободка или эффектных заколок.



Укладка на короткие волосы

Казалось бы, что короткие волосы сами по себе прекрасны, когда мы наблюдаем естественные и стильные варианты коротких стрижек, но тем не менее они требуют достаточно много сил на укладку и создание красивой прически. Очень многое зависит и от мастера, выполнявшего стрижку, но придать шарм, нотки роскоши и изысканности коротким волосам всегда можно при помощи декора.

Популярными будут различные заколки и ободки на короткие волосы. Если волосы очень коротенькие, тогда лучше всего подчеркнуть эффектность образа при помощи украшений в виде сережек и красивого мейкапа. Для стрижки боб и каре модными будут укладки на одну сторону, волнистые укладки, зачесанные волосы назад, боковое плетение косички, а также крупные заколки.



Укладка на средней длины волос

Многие из девушек предпочитают средние волосы, стрижки с которыми очень практичны и универсальны, благодаря чему обрели неимоверную популярность среди большинства представительниц слабого пола. Длина волос до плеч, которая характерна для каре и боба позволяет создавать креативные укладки, как с распущенными, так и собранными прядями. Средние волосы очень податливы и их можно красиво уложить в хвост или пучок, сделать легкие волны или приоткрыть одну половину лица, используя укладку на бок и стильный декор.



ТРЕНДОВАЯ УКЛАДКА ОПРЕДЕЛЯЕТ ЦЕЛОСТНОСТЬ И ЭФФЕКТНОСТЬ ЛЮБОГО ЖЕНСКОГО ОБРАЗА, И ОБ ЭТОМ ЗНАЕТ КАЖДАЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНИЦ ПРЕЛЕСТНОГО ПОЛА. ИМЕННО ПОЭТОМУ ОЧЕНЬ ВАЖНО УДЕЛИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ МОДНОЙ СТРИЖКЕ, ПРИЧЕСКЕ И СОБСТВЕННО УКЛАДКЕ ВОЛОС, КОТОРЫЕ В ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ МЕРЕ ОПРЕДЕЛЯЮТ, КАК ВЫ ВЫГЛЯДИТЕ И КАКОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕ НА ОКРУЖАЮЩИХ. КАКУЮ СТРИЖКУ ПОДОБРАТЬ ЛУЧШЕ ВСЕГО СМОЖЕТ ПОСОВЕТОВАТЬ МАСТЕР ПАРИКМАХЕР И СТИЛИСТ, ПРЕДЛОЖИВ ТАКЖЕ И ЛУЧШИЕ ИДЕИ УКЛАДКИ В ВАШЕМ КОНКРЕТНОМ СЛУЧАЕ. НО НИКТО НЕ ЗАПРЕЩАЕТ ВАМ ЭКСПЕРИМЕНТИРОВАТЬ И ПОДОБРАТЬ СТИЛЬНЫЕ НОВИНКИ УКЛАДОК ДЛЯ ЛЮБОГО СЛУЧАЯ. ВЕДЬ ЖЕНЩИНЫ УКЛАДЫВАЮТ ВОЛОСЫ ПО-РАЗНОМУ, ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ ХАРАКТЕРА МЕРОПРИЯТИЯ, КОТОРОЕ НУЖНО ПОСЕТИТЬ.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ